
Informacije za ispitanike u studiji pod nazivom:  
Motivacioni faktori za upis na studije medicine i budući planovi u karijeri stu-

denata Medicinskog fakulteta u Podgorici 

 Poštovani, 

 Ovim putem želimo da Vas obavijestimo o cilju i metodama istraživanja koje sprovode istra-
živači sa Medicinskog fakulteta Univerziteta Crne Gore. Odvojite svoje vrijeme da pažljivo pročita-
te ovaj dokument. Ako imate bilo kakvih pitanja u vazi sadržaja ovog dokuementa, molimo Vas da 
pitanja pošaljete na e-mail elvir@zvrko.me, a mi ćemo pokušati da Vam odgovorimo u najkraćem 
mogućem roku.  
 Ovu studiju je odobrio Etički komitet Medicinskog fakulteta u Podgorici.  

 Koji je cilj istraživanja? Cilj istraživanja je da se analiziraju motivacioni faktori za upis na 
studije medicine kao i planovi za dalji razvoj karijere. 

 Koji podaci će biti prikupljeni u ovom registru? Nakon što ste dobrovoljno pristali da 
učestvujete u studiji, biće Vam ponuđen upitnik sa pitanjima a koji se popunjava anonimno. Upitink 
sakuplja osnovne demografske informacije kao što su na primjer pol i starost ispitanika, godina 
studija. Takođe se sakupljaju informacije o Vašim motivacionim faktorima za upis na studije medi-
cine kao I koji su Vaši budući planovi u vezi karijere. Za poponjavanje upitnika će Vam trebati oko 
15 minuta. Upitnik nije namijenjen za ocjenjivanje osobe koja ga popunjava.  

 Da li postoje dodatne istrage ili analize? Ne.  
 Kako će se podaci tretirati? Sa podacima će se postupati povjerljivo. Nikom nije dozvol-
jeno da govori o podacima sa trećim licem. Rezultati upitnika će biti korišćeni isključivo u 
nekomercijalne svrhe, i pezentovaće se isključivo naučnoj javnosti na naučnim skupovima ili u 
naučnim časopisima. Na osnovu objavljenih rezultata neće biti moguće identifikovati ni jednog 
učesnika. 

 Da li moram da učestvujem? Ne. Učestvovanje u ovom istraživanju je dobrovoljno. Tako-
đe, možete da se povučete iz studije u bilo kom trenutku bez potrebe za objašnjavanjem razloga. 
Polvlačenje iz studije neće imati nikakve dalje posljedice po Vas. Učesnici u studiji neće dobiti 
naknadu za učešće, niti nadoknadu za eventualnu štetu u bilo kom obliku.  

 Glavni istraživač: Doc. dr Elvir Zvrko 

 Link i QR kod za upitnik: https://freeonlinesurveys.com/s/3cM71h8c 
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